

Ηρξισε η λειτουργία της φοιτητικής Έστίας

Την παρελθούσαν Δευτέρα άνοιξαν και έστησαν δια πρώτη φορά αίθουσες η νέα Φοιτητική Έστια Πατρών του Πανεπιστημίου Πατρών.

Η Φοιτητική Έστια Πατρών είναι μια από τις δεκα Φοιτητικές Έστιες που άνοιξαν στο Εθνικό Ίδρυμα «Ο Βασίλειος Παύλος».

Η οικονομική επιβάρυνση του κάθε φοιτητή που μένει στην Φοιτητική Έστια, για κατοικία σε ατομικό δωμάτιο, πλήρη τροφή, θέρμανση, καθαριότητα, ψυχαγωγία κλπ. είναι 2000 δρχ. το μήνα, ενώ το κόστος για τον

ΕΞΕΒΡΑΣΘΗ ΤΟ ΠΤΩΜΑ ΤΟΥ ΕΞΑΦΑΝΙΣΘΕΝΤΟΣ Κ. ΑΘΑΝΑΣΟΠΟΥΛΟΥ



ΛΑΜΠΡΟΣ ΣΤΑΜΑΤΟΠΟΥΛΟΣ ΔΕΡΜΑΤΟΛΟΓΟΣ ΥΠΟΦΗΦΙΟΣ ΣΥΝΔΥΑΣΜΟΥ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΗΣ ΠΡΟΟΔΟΣ Κ. ΘΕΟΔ. ΑΝΝΙΝΟΥ

ΚΤΕΛ ΝΟΜΟΥ ΑΧΑΪΑΣ, ΖΑΪΜΗ 2, ΠΑΤΡΑΙ ΠΑΤΡΑΙ - ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΙΣ

ΚΑΤΣΑΪΤΗΣ ΚΟΣΤΟΥΜΙΑ ΟΛΟΜΑΛΛΑ 3Α ΔΗΜΗΤΡΙΑΔΗ Δοχ. 3.800 - ΥΠΟΚΑΜΙΣΑ, ΓΡΑΒΑΤΕΣ, ΠΟΥΛΟΒΕΡ, ΣΑΚΚΑΚΙΑ ΟΛΟΜΑΛΛΑ ΚΟΣΤΟΥΜΙΑ ΑΓΓΛΙΑΣ ΟΛΟΜΑΛΛΑ 4.900 ΠΑΝΤΕΛΟΝΙΑ ΚΑΜΠΑΡΙΝΑ ΔΡΑΧ. 600 ΚΟΤΛΕ ΤΖΙΝ ΜΠΟΥΦΑΝ ΜΟΝΤΜΟΜΕΡΥ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΑΜΝΗΣΤΕΙΑ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

ΣΤΑΥΡΟΣ ΧΡΥΣΟΠΟΥΛΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΥΣ ΥΠΕΡΑΣΤΙΚΟΥ ΚΤΕΛ ΥΠΟΦΗΦΙΟΣ ΣΥΝΔΥΑΣΜΟΥ ΓΕΩΡΓ. ΠΑΠΑΓΙΑΝΝΗ

ΗΘΩΩΘΗΣΑΝ ΟΙ Ω. ΑΝΔΡΙΟΠΟΥΛΟΣ ΚΑΙ ΝΙΚ. ΠΛΙΑΚΑΣ ΚΑΙ ΑΛΛΑ 4 ΜΕΛΗ ΤΟΥ ΔΣ

ΕΜΕΙΝΕ 40 ΧΡΟΝΙΑ ΣΤΟ ΚΡΕΒΒΑΤΙ ΓΙΑ ΝΑ ΑΝΑΡΡΩΣΗ ΑΠΟ ΓΡΙΠΠΗΝ

ΛΥΣΙΝΟ 7 (ΑΠΕ-ΡΟΥΤΕΡ) Μία γυναίκα που είχε προσβληθεί από γρίπη, υπέκυψε πιστά την έντολη του γιατρού της να ανάρρωσει κληνίρης και παρέμεινε στο κρεβάτι της για 40

ΕΝΩΣΗ ΟΔΗΓΩΝ ΕΙΣΠΡΑΚΤΩΡΩΝ ΑΣΤΙΚΟΥ ΚΤΕΛ ΠΑΤΡΩΝ Η ΠΡΟΟΔΟΣ ΑΡΧΑΙΡΕΣΙΣ

ΒΑΚΤΗΡΙΔΙΑ ΠΟΥ ΠΡΟΚΑΛΟΥΝ ΠΝΕΥΜΟΝΙΑ ΒΟΣΤΩΝΗ Οι γιατροί φοβούνται ότι δύο βακτηρίδια που προκαλούν πνευμονία ανακαλύφθηκαν πρόσφατα και είναι ανθεκτικά σε όλους τους τύπους των αντιβιοτικών

ΑΚΤΙΝΟΛΟΓΙΚΑ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑ Πού λειτουργούν σήμερα Σάββατο 7.10.78 από 8.30 π.μ. έως 1.30 π.μ.

ΕΦΗΜΕΡΕΥΟΝΤΕΣ ΓΙΑΤΡΟΙ

ΣΤΟ ΤΡΙΜΕΛΕΣ ΕΦΕΤΕΙΟΝ ΠΑΤΡΩΝ Ηρξισε χθές η δίκη των κατηγορών του Ηλείας

Η Μερκούρη...δέν πληρώνει

ΑΓΓΕΛΟΣ Ν. ΚΑΝΕΛΟΠΟΥΛΟΣ

ΕΜΠΟΡΟΣ ΥΠΟΦΗΦΙΟΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ ΣΥΝΔΥΑΣΜΟΥ Κ. ΓΚΟΛΦΙΝΟΠΟΥΛΟΥ

ΣΥΝΕΛΕΦΘΗ ΔΙΑ ΧΡΗΣΗ ΚΡΟΤΙΔΩΝ

ΘΡΗΣΚΕΥΤΙΚΑ ΟΜΙΛΙΑ

ΚΑΡΑΪΣΚΑΚΗ 116

ΚΑΤΑΤΑΞΗ 296 ΕΘΕΛΟΝΤΩΝ ΥΠΗΛΚΩΝ

Η ΓΑΛΑΚΤΟΚΟΜΙΚΗ ΣΧΟΛΗ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ

ΔΕΝ ΠΡΟΛΑΒΕ ΜΥΤΙΛΗΝΗ 7 (ΑΠΕ)

ΕΚΑΨΕ ΤΟ ΜΑΓΑΖΙ ΤΟΥ ΓΙΑ ΝΑ ΕΙΣΠΡΑΞΗ ΑΠΟΖΗΜΙΩΣΗ

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

ΚΗΔΕΙΑ

Μέ τροπολογίες ψηφίζονται τα άρθρα του Σ.Ν. για το ΙΚΑ

ΕΚΑΨΑΝ 6 ΜΕΛΗ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΣ ΔΙΟΤΙ ΑΠΕΡΡΙΨΕ ΠΡΟΤΑΣΗ ΓΑΜΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΟΡΗ

ΤΑ ΜΑΘΗΜΑΤΑ ΚΕΝΤΡΟ ΔΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΙΑΣ

Η άπεργία συνεχίζεται

ΑΠΟ ΤΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ

ΚΗΔΕΙΑ

ΚΗΔΕΙΑ